



В Алексинском районе местный житель предстанет перед судом по обвинению в причинении телесных повреждений малолетним детям

Следственным отделом по г.Алексин СУ СКР по Тульской области завершено расследование уголовного дела в отношении двадцатичетырехлетнего жителя г. Алексина, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч.2 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью в отношении малолетнего). ч.1 ст.115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья).

В ходе проведенного расследования установлено, что телесные повреждения причинены малолетним девочке и мальчику по месту жительства 3 ноября 2014 года в результате избияния их отчимом, находившимся в состоянии алкогольного опьянения. Дети госпитализировались в больницу, где им была оказана необходимая медицинская помощь.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. В отношении обвиняемого по ходатайству следствия избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

13 Января 2015

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/885612>